
тариф, №№ стоимость лицензионного ключа, руб. токены, шт*

1 ТОКЕН,

руб.

1 60  120  0,5
2 150 300  0,5

3 300 600  0,5 0,12 1-500 6000
4 600 1 200  0,5 0,15 от 500 до 1000 6000  + количество слов (1- 500) *  15
5 900 1 800  0,5

6 1 000 2 000  0,5

7 1 250 2 500  0,5

8 2 500 5 000  0,5

9 5 000 10 000  0,5

10 7 000 14 000  0,5

11 9 000 18 000  0,5

12 12 000 24 000  0,5

13 15 000 30 000  0,5

14 17 100 34 200  0,5

15 19 600 39 200  0,5

16 22 100 44 200  0,5

17 24 600 49 200  0,5

18 27 100 54 200  0,5

19 29 600 59 200  0,5

20 32 100 64 200  0,5

21 34 600 69 200  0,5

22 37 100 74 200  0,5

23 39 600 79 200  0,5

24 42 100 84 200  0,5

25 44 600 89 200  0,5

26 47 100 94 200  0,5

27 49 600 99 200  0,5

28 52 100 104 200  0,5

29 54 600 109 200  0,5

30 57 100 114 200  0,5

31 59 600 119 200  0,5

32 62 100 124 200  0,5

33 64 600 129 200  0,5

Тарифы ПО для ЭВМ "Звѐздный Оракул"

** Клиентом самостоятельно при выборе услуги может быть указано любое 

количество токенов в лицензионном ключе, в том числе больше, чем в 

определѐнном тарифе. Количество токенов, указанное в таблице, носит 

информационный характер. 

Итоговое количество токенов, определенных клиентом, указывается в им 

заявлении на услугу и отражается в сертификате с лицензионным ключѐм.  

количество токенов в лицензионном ключе показывает возможный объем 

переписки в чате:

в зависимости от длины контекста запроса слово может стоить 12 токенов (до 500 

слов), 15 токенов (от 500 до 1000 слов), 20 токенов (от 1000 до 1200 слов). 

Например: в истории чата клиента имеется уже 500 слов (по 12 токенов за слово), 

затраты на следующий запрос будут 500*15 + ответ (еще 500*20) и так далее. 

Токены тратятся не только за каждую пару запрос-ответ, но и за всю историю чата.

Техническая настройка количества токенов в лицензионном ключе производится 

Правообладателем ПО

* Расчет применим в рамках партнѐрского соглашения с Правообладателем

цена слова, ток  размер чата, 

количество слов, шт.

объем запроса (чата) в токенах, расчет

0,2 свыше 1000 слов
(6000  + 7500) + кол-во слов с ценой в 20 

ток.


